

Прошло уже больше месяца после того, как Лера познакомила меня официально с Антоном. Теперь я знала, где он живёт, и наши встречи стали регулярными. Антон живёт в своей однокомнатной квартире на другом конце нашего района, работает водителем на фирме, возит товар по городу. Поэтому часто при каждом удобном случае он приглашает и привозит меня к себе. Естественно, втайне от Леры. Мои занятия по освоению науки секса стали более содержательными и насыщенными. Конечно, я ревную его к Лере, но, поскольку он мне очень дорог как друг и первый мой мужчина, я готова для него на многое. Антон неоднократно мне говорил, что ему очень нравится Лера, и он её тоже хочет, и всё таки мечтает осуществить своё обещание устроить секс втроём — он, я и Лера. Единственным препятствием было то, что моя подруга не спешила расставаться с девственностью.

Антон хотел её лишить этого недостатка в день её рождения, но пришла я... И это он сделал со мной. И, так как я была косвенно виновна в этой накладке, мне и предстояло участвовать в исправлении этого недоразумения)). Антон просил меня уговорить Леру решиться, и я согласилась.

В один из дней, когда родителей Леры не было дома, я снова днём пришла к ней в гости, как всегда мы смотрели разные клипы, которые я нарыла в интернете. Но на этот раз основными по количеству были музыкальные порноклипы, которые мне приготовил Антон. Я и раньше понемногу по просьбе Антона показывала их Лере, и видела, как возбуждающе они действуют на мою подругу. В этот раз клипы были более откровенными, к тому же купленная Антоном и принесённая мною бутылка вина помогла снять Лере лишнюю скованность. Вскоре я заговорила с Лерой о приятной стороне секса, признавшись, что сама уже не девочка. Естественно о том, что меня лишил девственности Антон, я утаила) Подробности этого процесса я частично изменила, частично придумала заново... «Ты не представляешь, Лера, какое чувство охватывает тело, когда мужчина ласкает твою грудь!» сказала я, глядя на происходящее на экране. «Почему же, Ир, представляю, Антон очень нежный, и настойчивый. И не только грудь ласкает. Постоянно зовёт меня домой, но я пока не хочу. Потом буду ему не нужна» — ответила Лера.

От Антона я знала, что Лера противится оральным ласкам с его стороны, но буквально кончает от его рук. «нет, Лера, я не о том. Ты просто не представляешь, что такое мужской язык! Какое чувство, когда мужчина посасывает клитор и языком вылизывает киску!!! И совсем не обязательно давать мужчине после этого что-то большее взамен. Или делать ему тоже самое. « — ответила я, хотя прекрасно понимала, что после таких ласк Лера уже не устоит, особенно, если выпьет больше. Именно это я сейчас и делала, подливая ей в бокал вина уже четвёртый раз.

По реакции Леры я видела, что ей всего этого давно хочется, особенно под действием вина и порноклипов, но что-то её сдерживало. Наконец Лера призналась, что она просто боится. Минут 40 я продолжала подружке расписывать прелести лишения девственности и орального секса, рассказывать о новых ощущениях, о разнице глубины оргазмов от рук и от члена мужчины. Слушая меня, Лера то и дело тёрла себя по ногам и груди, она уже явно текла. Незаметно для Леры я послала с мобильного вызов Антону — сигнал того, что можно приходить. И минут через 10 в квартире раздался звонок. Дверь открыла я, впустив Антона в

квартиру. Лера была ошарашена этим неожиданным визитом, Антон тоже сделал удивлённый вид, увидев меня, но присоединился к нашему столику, налив себе в мой бокал немного вина. Его рука тут же обняла Леру, губами он коснулся её ушка, прошептал: «Привет, родная, как я соскучился...», после чего поцеловал в губы, как бы случайно прижав грудь Леры своей ладонью. Уж я то тоже знаю, какие бабочки в киске начинают порхать от этого прикосновения! Глядя на них, я тут же потекла... Лера была уже достаточно подготовлена моими рассказами, клипами и вином, поэтому сопротивляться, даже для приличия, не стала... Выйдя на кухню, я выкурила сигарету и вернулась. Антон уже одной рукой мял пышную грудь Леры через футболку, а второй рукой уже гладил через джинсы промежность Леры. Сама подруга жадно целовала губы Антона, обхватив его шею обеими руками.

Вдруг Лера стала вырываться и выскочила на кухню. От Антона я знала, что Лера всегда в последний момент убегала, уговаривать её после этого было уже бесполезно. Поэтому я пошла за подругой. «Что случилось, ведь он тебя любит! Так ты его вообще потеряешь!» — начала я. «Мне просто страшно...» — честно призналась Лера. «Я бы давно ему всё дала, но... боюсь». Поразмыслив, я наконец решилась: «Лерочка, ты моя самая лучшая подруга, и я готова для тебя сделать всё, что попросишь. Не мучай себя, не жалея и не бойся того, что случится. Хочешь, я тебе помогу? Хочешь, я буду рядом?» Я прекрасно понимала абсурдность своих слов, но неожиданно для меня Лера ответила «Да, хочу», и крепко сжала мою руку. Так, держась за руки, мы вместе зашли в комнату. Движением глаз я дала знак Антону, что всё нормально, получив в ответ одобрительную улыбку. Втроём мы сели на диван, и Антон снова стал ласкать грудь и ноги Леры. Я в это время гладила её чёрные длинные волосы, спускавшиеся почти до поясицы, обхватив другой рукой её тонкую талию, и шепча Лере на ушко «Всё хорошо, не бойся, тебе будет хорошо...». Я чувствовала, что моё присутствие и в самом деле Лере помогает, она становилась более спокойной. К тому же нежелание передо мною показаться маленькой трусихой удерживало Леру от бегства на кухню.

Антон уже поднял футболку Леры выше груди, подруга оказалась без лифчика, в домашней обстановке она бюстгальтер не одевала. Губы Антона жадно посасывали набухшие соски Лериных грудок 3-го размера, одной рукой он нежно сжимал грудь, а вторая рука уже проникла под ткань джинсов. По характерному пятну на молнии я поняла, что Лера сильно потекла. Кстати, по моей ноге тоже предательски спускалась тонкая липкая капля моей киски... Я не удержалась, и незаметно для Леры провела рукой по паху Антона. Его член был уже в полной готовности. Лера обеими руками прижимала к себе голову Антона, не пуская её ниже груди, тогда я прошептала подруге «Лерочка,пусти его туда, ты поймёшь, как это прекрасно...». При этом я растянула Антону молнию на джинсах, тут же ощутив под своими пальцами его горячую и так мною любимую плоть. От моего прикосновения к члену Антон стал ещё настойчивее и, преодолевая сопротивление Леры, стал спускаться губами к тонкой полоске её трусиков, уже выглядывавших под расстёгнутыми джинсами. Я надавила всем телом на Леру, заставив её лечь на диван, Антон при этом стал на колени перед ней, продолжая лакать Лере живот губами, руки продолжали дарить наслаждение её груди и киске. В этот момент Лера обеими руками вцепилась в пояс своих джинсов, не давая их снять. «Лерочка, не бойся, я с тобой, я рядом! Давай, я тебе помогу...» — прошептала я ей на ушко, разжав её пальцы на правой руке, после чего пропустила руку под её талию и разжала пальцы левой руки. Через несколько мгновений джинсы и трусики Леры рука Антона забросила в другой конец комнаты.

Лера уже не сопротивлялась... Антон погрузился своим языком в киску подруги, по её судорогам я поняла, что оргазм не далеко... Как я завидовала сейчас подруге! Руки Антона снова вернулись к груди Леры, я же опустилась на пол и сняла брюки с Антона, обнажив его прекрасное тело. Не удержавшись, я нырнула под него и обхватила горячий член своими губами, погрузив его почти в самое горло! Я прекрасно знаю, как нужно ласкать Антона, чтобы испить его соков, поэтому мой язычок ласкал уздечку и головку, слизывая смазку, а мои пальчики ласкали его яички и гладили ствол, подрачивая его. Антон продержался не больше 3-х минут, и вскоре его член стал пульсировать каждой жилкой, излившись затем мне прямо в горло солоноватым тягучим соком. Почти сразу меня тоже настиг оргазм, мои пальчики второй руки, погрузившиеся в мою киску, обдало жаром. В этот же момент Лера забилась всем телом, застонав и дав знать, что кончили мы втроём почти одновременно... По опыту я знала, что после первого раза Антону нужно не более 5 минут, чтобы восстановиться, поэтому продолжала активно посасывать его слегка опавший член, и вскоре он снова стал набирать силу. Своей рукой Антон отстранил меня от своего паха, давая понять, что члену предстоит другое удовольствие. Вынырнув из под Антона, я увидела, что ноги Леры лежат у него на плечах, а сама подруга откинулась в изнеможении на спину, но закрывает руками свою киску, не давая Антону добиться своей цели. Тогда я снова подобралась к Лере и стала шептать ей на ушко нежные слова «Лерочка, милая, доверься ему, всё будет хорошо, я знаю, ты будешь счастлива, решайся...», при этом я взяла её ладони, закрывавшие вход в лоно, и положила себе на шею, поцеловав Леру в губы. Она прижала меня к себе, но я, повернув голову, увидела благодарный взгляд Антона, и увидела, как его член нашёл дорогу в страну наслаждений и медленно погружается в Леру. Лера забилась, пытаясь отстраниться от члена Антона, но я всем своим весом прижала подругу к дивану, удерживая на своей шее её руки и наблюдая за происходящим. Ещё один толчок — и член Антона полностью погрузился в девственную киску моей подруги, вызвав у неё протяжный стон боли и ещё чего-то одновременно.

«Вот и всё, Лерочка, вот и всё...» шептала я. «Теперь ты полностью узнаешь, что такое женское счастье, что такое настоящая любовь, настоящий мужчина...» продолжала я, наблюдая за Антоном. Он же, стоя на коленях около дивана, положив ножки Леры себе на плечи, входил и выходил ритмично из неё, стараясь достать как можно глубже. Член Антона был окрашен девственной кровью моей подруги.

Когда Лера перестала вырываться и стала произвольно подмахивать Антону, я решила им помочь. Мои губы стали блуждать по груди моей подруги, лаская её сосочки, и вызывая стоны наслаждения. Вскоре тело Леры стало конвульсивно содрогаться, дыхание её, и без того неровное, стало прерывистым, своими руками она прижала мою голову к своей груди. Я поняла, что Леру настиг первый настоящий оргазм. Я понимала, что и Антон тоже скоро кончит, он это может сделать Лере на животик, или даже я могу сама его выпить, но мне захотелось, чтобы Лера сама испробовала полностью своего мужчину. Наблюдая за Антоном, который продолжал ритмично погружаться в Леру, ждала момента, чтобы ему помочь. При этом я глазами указала ему на ротик Леры, и Антон согласно кивнул. «Лерочка, обними меня, родная моя подружка... Закрой глазки, тебе будет хорошо...» шептала я на ушко подруге, при этом прикрыв её глаза своей ладонью. Взяв со столика наполовину наполненный бокал с вином, я поднесла его к губам подруги так, как когда-то обманул меня сам Антон. Лера доверчиво отрыла ротик, в этот момент Антон вышел из Леры, зажав корень члена рукой, и

переступив через нас, опустился на её грудь, зажав голову Леры коленями. Я дала Лере отхлебнуть вина, и одновременно с этим в её ротик погрузился тугой член Антона, сразу почти на всю длину. Лера попыталась замотать головой, но она оказалась зажата накрепко Антоном, который продолжал двигаться в губах Леры. Я с нетерпением ждала развязки, уже во всю помогая самой себе руками, и наконец Лера закашлялась, на её глазах выступили слёзы, а Антон сбился с ритма — он наконец кончил! Вся порция мужского сока досталась Лере, которая ошарашенно смотрела на нас. Представляю, что бы мы услышали в свой адрес, если бы у неё во рту не продолжал оставаться член Антона! Вскоре Антон вышел из губок Леры и дал ей запить сперму вином, после чего подарил ей долгий и страстный поцелуй...

Потом были слёзы, оскорбления и выражения в наш с Антоном адрес, угрозы и требования идти всем вон... Я спряталась на кухню, Антон весь удар перевёл на себя. Я видела, как он повёл Леру в ванную умываться... Вода шумела около часа, я неоднократно пыталась подслушать, что же там происходит, но кроме шума воды, всхлипывания и стонов ничего не услышала. Через час Лера вышла из ванной на кухню и закурила. Выкурив две сигареты подряд, она спросила «Ира, а ты не пробовала в другое место?» Я поняла, что Антон лишил Леру девственности кругом, и ответила «Пробовала. Мне нравится. Хотя первый раз было больно. А сейчас нравится, это классно». Лера благодарно улыбнулась... В этот момент зазвонил мой мобильник. Это звонил Антон, сидевший в зале. В трубку он мне прошептал: «Спасибо, Ириска, ты прелесть. Сегодня вечером у меня дома я отработаю свой должок. Я за тобой заеду». От этих слов у меня в киске снова ожили сотни бабочек, и я стала мысленно подгонять стрелку часо))

Своё обещание Антон в этот вечер выполнил, и не один раз) Потом, через два месяца, уже сама Лера уговаривала меня ради Антона заняться с ними сексом втроём. Я для порядка удивилась и возмутилась, но потом ответила «Давай попробуем». Но это уже другая история, как и история о знакомстве с друзьями Антона, причём со всеми одновременно)))